LaampPIon

Power & force MNnocTprpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbix yacteit  Mogenb: 210HK
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHue

1 DBAO001 [onoBKa umMAnHapa 1 7 F7RTC CBeya 3axuraHua 1

2 301170400100 MpoKnaaKa ronosku 1 8 12003-2010110-0000 BonT KpenneHua roNoBKm 4
uuAnHApa

3 90502-1014-00 LWtndT ronoskn 10x14 2 9 DBC004 LWnaHr canyHa 1

4 90207-Z2330210-0000 LLinunbka KpenneHuns 1 10 | 12004-z010110-0000 MpoKnaaKa KpbiWwKu 1
KapbtopaTopa KNanaHoB

5 90204-7010310-0000 | LUnunbka kpennenuna 1 11 | 12410-Z300120-0000 KpblwkKa KnanaHos 1
KapbtopaTopa

6 90203-2010110-0000 | Wnuabka Kpennexua 2 12 | 90001-0612-01 bonT KpenneHuA KpbILKK 4

rnywuuTtena

KnanaHoB

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




LaampPIon

Power & force MnnocTprpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbix yacteit  Mogenb: 210HK
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so ApTUKYN HanmeHoBaHWe
1 11310-Z860110-0000 | Kaptep 1 6 90408-2010210-0000 LWanba 1
2 380650347-0001/ CanbHUK KoneHsBana 1 7 90501-7010110-0000 WnanHT 1
DAC010 25x41,25x6
3 11007-2010110-0000 bont ana chmea macna 2 8 521010010501 MogwunnHUK Konensana 6205 1
4 90408-2010110-0000 | Wanba 2 9 FAKO000 LleHTpo6eKHblii perynatop 1
5 16061-2010110-0000 Ban perynatopa o6opoTtoB 1

TIVb

MM ONLINE STOR

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPION
Power & force

MNNocTpnpoBaHHbIV KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Moaenb: 210HK

rOp/I0BYHbI

Ne ApTUKYn HavmeHoBaHue K-Bo No ApTuKyn HavmeHoBaHue K-80
1 | 11411-Z010610-0000 | Kpblwka KapTepa 1 5 | 012020200000 Kpblwka-Luyn macnosannsHoi 1
rOp/I0BUHbI
2 521010010501 MoawunnHmK KoneHsana 6205 1 6 90001-0832-01 bont M8x32 6
3 DABO05 MpoknagKa KpblLWKK KapTepa 1 7 380650347-0001/ CanbHUK KONeHBana 1
DAC010 25x41,25x6
4 90502-0812-00 LWrndT 8x12 2 8 15030-2010130-Q500 | Kpbilka macnozanueHoi 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPION
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaens: 210HK

(tTonwmHa Konbua 1,5 mm)

-
\,

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 | 13200-2140210-0099 | Ko/buO nopuwiHeBoe komnnekt | 4 5 | DCK002 LWaTyH* ¢ 2016 r 1
70x1,2mm ¢ 2016 1
Konbuo nopwHeBoe KomnaeKkT

1 012030400000 1 5 | 130150054-0001 LaTyH go 2016 r 1
70x1,5 mm pgo 2016 r

2 13122-7010110-0000 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 6 13300-2140610-0000 Konensan go 2016 r 1

3 | 13111-Z140220-0099 | MMopieHb 70x47 Mmm TOALLMHA 1 6 | 13300-2860610-0000 KoneHsan* ¢ 2016 r 1
Konbua 1,2 mmc 2016 r

4 13111-7860110-0000 | MopweHb 70x47 TONWMHA 1 7 | 13111-Z140220-0099KIT MopweHb 70x47 KOMNAEKT 1
Konbua 1,5 mm, go 2016 r (TonwuHa Konbua 1 mm)

4 13121-2010110-0000 | Manew nopLiHA 1 7 | 13111-2860110-0000KIT | MoplweHb 70x47 KOMNAEKT 1

Konensan o 2016 r He nocraBaaeTcs.

o [lnameTp WATYHHOW LWENKM KONEeHBaNa U, COOTBETCTBEHHO, WaTyHa Ao 2016 r coctasastot 30,5 mm.

e [lnameTp WATYHHOM LWEeNKM KOoNleHBaNa U, COOTBETCTBEHHO, WaTyHa ¢ 2016 r coctasaatoT 30 mm.

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Laampron
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Moaenb: 210HK

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-so
1 14312-Z010110-0000 | KoHTpraika 2 9 12110-2010110-0000 KnanaHa komnnekr 1
2 14314-Z010110-0000 | PerynnpoBo4YHan raiika 2 10 | 12101-Z010110-0000 Ko/ainayoK MacnocbemHbiit 1
3 14311-7010110-0000 | Kopombicno knanaHa 2 11 | 12103-Z010110-0000 Mpy*KnHa KnanaHa 2
4 14313-7010110-0000 | LWnuabka Kopombicaa 2 12 | 12112-7010110-0000 Cyxapb BNYCKHOrO KaanaHa 1
5 DAF003 Hanpasnstowas Tonkatenen 1 13 | 12107-Z010110-0000 Cyxapb BbIMYCKHOrO K/ianaHa 1
6 DAF015 Tonkatenb KnanaHa (WwTaHra) 2 14 | 140320001-0001 Konnayok KnanaHa 1
7 14081-7040110-0000 | Tapeska TonkaTena 2 15 | DAF004 KomnneKt kopombicna 1
KnanaHa
8 14200-Z300310-0000 PacnpeaBan 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbIN KaTanor 3anacHbix yacteit  Mogenb: 210HK

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-so

1 28110-Z300510-YHOO | Kokyx maxoBuKa 1 7 90001-0612-01 bont M6x12 4
BbIk/toYaTeNb 3axuraHua (2

2 DADO002 1 8 DA04J011E31 Craptep B cbope 1
nposogaa, Mmbo knemma u
nposoa)

3 90001-0616-01 bont M6x16 1 9 193540003-0001 Cobauka cTapTtepa 1

4 19340-2010120-0000 BosayxoHanpasnstowias 1 10 | DBJOO3 BapabaH cTapTepa 1
naacTuHa

5 19304-2010410-0000 | BosayxoHanpassstouian 1 11 | 90001-0608-01 Bont M6x8 4
naacTuHa

6 90001-0610-01 Bont M6x10 2

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbI KaTanor 3anacHbix yacteit  Mogenb: 210HK
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so ApTUKyN HavmeHoBaHue
1 DABO0O3 MNMpoKknaaka noa Kopnyc 1 4 DABOO6 MpoknaaKka nog Kapbropatop 1
dunbTpa
2 DBQO00 KapbtopaTtop 1 5 FBCOO5 Tennousonatop 1
3 DBLO12 Pblyar Bo34yLWHOM 3aC/IOHKK 1 6 DABOO7 MpoKnazka noa Tenion3onAaTop 1

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force MNnocTprpoBaHHbIN KaTasor 3anacHbix yacteit  Mogenb: 210HK
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 | DA02QO01 Kopnyc ¢punbtpa Komnaekr 1 3 180280001-0001 [Jepxatenb punbtpa 1
2 | DAP025/ ®dunbTp BO3AYLWHbIN H=68 1 4 90305-0600-31 lalika M6 2
17150-2010110-0000 | mm,D/d=100/73 mm

e  KOHCTpyKuUMa BO3AYLWHOro ¢puabTpa MCNonb3oBanach Ha gsuratensax go 2016 r

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoOBaHHBbIN KaTanor 3anacHbix yacteit  Mogenb: 210HK
4 ™y
1
. &—
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 17100-Z2440110-0000 Kopnyc ¢punbTtpa KomnnekT* 1 4 17151-72440110-0000 dunbTp BO3AYLWHbIN 1
2 | 90305-0600-31 Favika M6 2 5 17104-7440110-0000 KpbiWwKa BO34yLWHOro 1
dunbTpa
1 6

3 | 17140-Z440110-0000

Onopa ¢punbTpa

o * KoHCTpyKuMA BO3ayLWHOro puabTpa MCNoib3oBanach Ha asuratenax 8 2016 r

T |V| b v https:/tm.by
. WHTepHeT-marasuH

M ONLINE STORE




Cauampron

Power & force MNNoCTPMpPOBaHHbIM KaTanor 3anacHbix yactell  Mogenb: 210HK
Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYyN HanmeHoBaHue K-80
1 | 90305-0600-31 laiika M6 1 4 | 17150-2440310-0000 ®unbTp Bo3AYLWHbIKA H=66, 1
D=76
2 | 17100-Z2440410-0000 | Kopnyc ¢punbTpa KomnaekT* 1 5 17140-2440510-0000 Oepxatenb ¢punbTpa 1
3 17104-2440110-0000 | KpbiwkKa BO34yWHOro ¢puabTpa 6

e  KOHCTpyKumMa BO3AyLWHOro ¢punbTpa ucnonbsyerca c 2017 r.

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force MANoCTpUpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbix Yacteir  Mogenb: 210HK
' Y
(203
L9 A

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 90303-0800-31 Maka M8 2 3 DA45F000 Cnywwurenb 1
2 180650065-0001 Mpoknagka raywmrtena 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaBI/IH




Caampron

Power & force MANoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbix Yacteir  Mogenb: 210HK
Ne Ne K-so
ApTUKYA HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 | 16620-2300110-H603 | TonmBHbIi 6aK 1 5 | DBCO33/ Wryuep 6aka c TonamsHbiM | 1
170660077-0001 dunbTpom
2 170870039-0001 KpblwKa TonamMeHoro 6aka 1 6 90740-2010210-0000 | XomyT wnaHra 2
3 16652-2010610-0000 | ®unbTp ceTyaTblit TONANBHOTO 1 7 90686-2010510-0000 | LWnaHr TonaMBHbIN 1
6aka
4 90305-0600-31 lalika M6 2 8 30431-Z010110-0000 | 3awmTHas TpybKa WwiaHra 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPION

Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yactei Mogenb: 210HK

Ne K-Bo
ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 13501-Z010110-0000 | laiika MaxoBuKa 1 4 270020097-0001 MaxoBuK 1
P DAJOO1 CTaKaH MaxoBuKa 1 5 DA00DO000 MarHeTto 1
3 DAO5C008 Kpblaib4aTKka MaxoBuKa 1 6 90001-0625-01 bont M6x25 2

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




LaampPION
Power & force

MNnocTpMpOoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaens: 210HK

@,

Ne Ne K-Bo
ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 171680150-0001 Pbluar perynmposku 1 5 90305-0600-31 Faka M6 1
060pOTOB KOMMIEKT

2 171720001-0001KIT fepxatenb Tpoca rasa 1 6 | 171620001-0003 Pbiuar peryampoBsku 060poToB 1
KOMNAEKT

3 171600036-0001 MpyKMHa pblyara perynatopa 1 7 171590002-0001 TAara pblyara perynatopa 1

4 16072-2010110-0000 | bont 1 8 171610002-0001 MpyKnHa TAMm

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






